

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022-2023

Οι δηλώσεις των προπτυχιακών μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο 2022-2023 θα πραγματοποιηθούν από **24.11.2022** έως **12.12.2022** μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας στην διεύθυνση: <https://progress.upatras.gr>.

Οι φοιτητές που βρίσκονται στο **Α' εξάμηνο** θα δηλώσουν **αποκλειστικά** τα μαθήματα του Α' εξαμήνου (30 ECTS), σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών τους.

Οι φοιτητές που βρίσκονται στο **Γ' εξάμηνο** θα δηλώσουν τα μαθήματα του Γ' εξαμήνου (30ECTS) καθώς και τα οφειλόμενα από το Α' εξάμηνο (30ECTS) **Σύνολο 60 ECTS**, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών τους.

Οι φοιτητές που βρίσκονται στο **Ε' εξάμηνο** θα δηλώσουν **πρώτα ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ** και στη συνέχεια θα δηλώσουν τα τρία υποχρεωτικά μαθήματα του Ε' Εξαμήνου (15 ECTS) και τρία μαθήματα επιλογής της κατεύθυνσης Ε' εξαμήνου (15 ECTS). Επίσης μπορούν να δηλώσουν οφειλόμενα μαθήματα του Α' και Γ' εξαμήνου μέχρι 30 ECTS. **Σύνολο 60 ECTS** σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών τους..

Οι φοιτητές που βρίσκονται στο **Ζ' εξάμηνο έχουν δύο επιλογές:** α) είτε δηλώνουν τα τρία υποχρεωτικά μαθήματα του Ζ' εξαμήνου (15 ECTS) και τρία από τα προσφερόμενα μαθήματα επιλογής της κατεύθυνσης (15 ECTS) β) είτε δηλώνουν τα τρία υποχρεωτικά μαθήματα του Ζ' εξαμήνου (15 ECTS) και δύο από τα προσφερόμενα μαθήματα επιλογής της κατεύθυνσης (10 ECTS) και επίσης δηλώνουν την Πτυχιακή Εργασία, η οποία αντικαθιστά ένα μάθημα επιλογής της κατεύθυνσης του Ζ' εξαμήνου (5 ESTS) .Επίσης μπορούν να δηλώσουν οφειλόμενα υποχρεωτικά μαθήματα Α', Γ', Ε' εξαμήνου και μαθήματα επιλογής της κατεύθυνσης Ε' εξαμήνου μέχρι 30 ECTS. (Μαθήματα επιλογής κατεύθυνσης Ε' εξαμήνου μπορεί να δηλωθούν έως 15 ECTS). **Σύνολο 60 ECTS** σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών τους.

Επισημάνση: Ο φοιτητής που **θα δηλώσει πτυχιακή στο Ζ' εξάμηνο** οφείλει να **την δηλώσει και στο Η' εξάμηνο** σε αντικατάσταση ενός μαθήματος από τα προσφερόμενα επιλογής της κατεύθυνσης του Η' εξαμήνου.

Δεν επιτρέπεται η δήλωση μαθημάτων επόμενου διδακτικού εξαμήνου από αυτό που βρίσκεται ο φοιτητής.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!

Οι φοιτητές που εντάχθηκαν στο πανεπιστημιακό Τμήμα κατά το ακαδημαϊκό έτος **2021-2022**, ανάλογα με το Τμήμα προέλευσης του πρώην ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδος και την ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ που έχουν επιλέξει, θα παρακολουθήσουν **επιπλέον** μαθήματα σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

ΠΡΩΗΝ ΤΜΗΜΑ ΤΕΙ Δ.ΕΛΛΑΔΑΣ	ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ	ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Διοίκηση Επιχειρήσεων (Πάτρα)	Πληροφοριακά Συστήματα	(MST-103) Ξένη Γλώσσα, Α΄ εξαμ. (MST-205) Διακριτά Μαθηματικά, Β΄ εξαμ. (MST-402) Ψηφιακή Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, Δ΄ εξαμ.
Διοίκηση Επιχειρήσεων (Πάτρα)	Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων	(MST-103) Ξένη Γλώσσα, Α΄ εξαμ. (MST-205) Διακριτά Μαθηματικά, Β΄ εξαμ. (MST801_2) Διοικητική Λογιστική, Η΄ εξαμ. (MST801_3) Ξένη Γλώσσα-Ορολογία, Η΄ εξ
Διοίκηση Επιχειρήσεων (Μεσολόγγι)	Πληροφοριακά Συστήματα	(MST_301) Διοίκηση Ποιότητας, Γ΄ εξαμ. (MST_405) Τεχνολογία Πληροφοριακών Συστημάτων Δ΄ εξαμ. (MST_702_10) Δυναμικά Συστήματα Ζ΄ εξαμ. (MST_702_7) Εφαρμογές Υπολογιστικών Μεθόδων Η΄ εξαμ.

Σημειώνεται ότι:

Α) Απαραίτητη προϋπόθεση για τη δήλωση των μαθημάτων είναι η επανεγγραφή στο εξάμηνο (ανανέωση εγγραφής).

Β) Όσοι φοιτητές δεν κάνουν ανανέωση εγγραφής και δήλωση μαθημάτων δεν θα μπορούν να συμμετέχουν στην εξεταστική περίοδο ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 και στην επαναληπτική περίοδο ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023.

Γ) Δυνατότητα εξέτασης σε μάθημα θα έχει ο φοιτητής μόνο εφόσον το δηλώσει στις καθορισμένες ημερομηνίες.

Δ) Η ανανέωση εγγραφής και η δήλωση των μαθημάτων είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη λήψη οποιουδήποτε πιστοποιητικού σπουδών από τη Γραμματεία και την παραλαβή συγγραμμάτων από τον ΕΥΔΟΞΟ.

Από τη Γραμματεία

Στην κατεύθυνση ‘Πληροφοριακά Συστήματα’ και στην κατεύθυνση ‘Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων’ στο τρέχον Ζ΄ εξάμηνο δεν προσφέρεται το μάθημα επιλογής MST_702_4 ‘Ψηφιακός Μετασχηματισμός Αστικής Διακυβέρνησης’.

Το μάθημα “Εκπαιδευτική Αξιολόγηση” δεν θα προσφερθεί για το τρέχον εξάμηνο. Θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση με ανακοίνωση για τις προϋποθέσεις απόκτησης παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας, λόγω των νέων διατάξεων (νόμος 4957/2022).